

# 小记者·西华版

## 假如我是一位魔法师

小记者:全岩岩 编号:155322 学校:西华县实验小学五(1)班

假如我是一位魔法师  
我要变出一个奇妙的种子  
种在春天的土地上  
开出更美的花  
让春天更美丽

假如我是一位魔法师  
我要变出一些好吃的食物

送给那些饥饿的人们  
让他们吃一顿热气腾腾的饭

假如我是一位魔法师  
我不会再让小河流泪  
我还要赶走雾霾  
让人们呼吸上新鲜的空气  
身体更健康

假如我是一位魔法师  
我要让盲人睁开眼睛  
看看我们美丽的世界  
我还要让聋哑人张开嘴巴  
让他们尽情歌唱

## 我学会了跳舞

小记者:李梦怡 编号:155053 学校:西华县明德小学四(2)班

我最喜欢跳舞,你想知道我是怎样学会的吗?那就听我讲讲吧!

刚开始学跳舞的时候,要练好基本功。在学习的过程中,老师总是说我的手姿势摆得不对,脚弯得程度不够。跟着音乐跳舞的时候,我总是跟不上节奏。哎,学舞

蹈真难!

感觉到有难处,我就告诉妈妈我不想学舞蹈了,可是妈妈说:“好孩子,我知道学习舞蹈很辛苦,但是一个人贵在有毅力,持之以恒地去做一件事情,总会成功的。”听了妈妈说的话,我又坚定了学习舞蹈的信心。于

是,我抓紧一切课余时间拼命练舞蹈,终于,我得到了老师的夸奖,说我的每个动作都做得特别到位,还带我到西华县教育系统才艺文艺晚会上进行表演。

通过学舞蹈这件事情,我明白了做事情一定要持之以恒,坚持不懈。

## 愉快的旅行

小记者:郭家旭 编号:155239 学校:西华县实验小学三(5)班

五一假期,我们全家四口去外地旅游了。

第一天,我们先到了湖北省麻城市,因为我们要爬麻城的龟峰山,而且要去山顶看杜鹃花花海。龟峰山可真高呀!我爬呀爬呀,连续爬了好几个小时才爬到山顶。到山顶,我们就直奔杜鹃花花海,真不愧是人们

说的“人间四月天,麻城看杜鹃”。满山遍野的杜鹃花真像给龟峰山穿上了一件五颜六色的花外衣,我和家人都陶醉在杜鹃花海中。

第二天,我们又去了位于安徽省的天堂寨景区。天堂寨的景区人山人海,我们等了两个小时才坐上上山

的车。我们观看了著名的瀑布群,里面有许许多多的瀑布,其中最好玩的是九影瀑布。它又高又悬,应了诗人的名句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

我们参观完天堂寨,就启程回家了。在回家的路上,我想,明年假期我还要再来玩一次。

## 我的“三短”老师

小记者:李雨晗 编号:155410 学校:西华县明德小学六(3)班

9月1日,是开学的第一天,教室门外传来“咚咚”的脚步声,同学们纷纷猜测,这到底是一位年轻漂亮的女老师,还是一位身强力壮的男老师?

教室门被打开了,进来的老师出乎我们的意料,一个三四十岁,扎着马尾

辫,短短的胳膊、短短的腿、短短脖子的女人走了进来。咦!这不是我们学校的“三短”老师吗?我们早已久仰她的大名。她首先用英语做了自我介绍,她的口语说得那么流利,声音那么动听,我们亲切地喊她“MissLi”。真是人不可貌相,海水不可斗量,我不禁心中对她生出敬仰之情。

这是我们的第一节英语课,她会讲些什么呢?没想到她竟然和我们聊起了天。当她说学英语最难的地方就是学得快忘得快的时候,我们欢呼了起来。老师啊,你真是我们的知心朋友。接下来,她给我们讲解了学习英语的一些方法和记单词的要点。短短的一节课,让我喜欢上了这个其貌不扬的“三短”老师。

## 铭记历史 珍爱和平

小记者:郑轶 编号:155162 学校:西华县第二实验小学六(5)班

2015年9月3日,是中国人民抗日战争胜利70周年纪念日,在70年前的今天,是中华民族最兴奋的一天,因为我们抗战胜利了。70年后的今天,也是让人们为之兴奋的一天,因为我们要举行盛大的阅兵仪式。很多外国元首和政要也参加了这次阅兵仪式,如韩国总统、柬埔寨总统、

俄罗斯总统等等,可以想象这次庆典的盛大和重要性。

这次阅兵的目的不为仇恨,只为铭记历史,守卫和平。56门礼炮齐放70响后,200名国旗护卫队员伴着雄壮的国歌声,护卫着鲜艳的五星红旗冉冉升上天空。接着,习近平乘坐红旗牌检阅车驶出天安门,经过金水桥,检阅44个地面方队。排列在长安街上的11个徒步方队、30个装备方队,每个人都威武庄严。

长大后,我们可能会淡忘这次庆典,但绝不会忘记我们的英雄先烈们用鲜血换来的和平!

## 我爱荷花

小记者:杨昀潇 编号:155052 学校:西华县明德小学三(4)班

今天天气非常凉爽,我和爸爸妈妈一起来到了洪湖公园。公园里有个非常漂亮的品荷园。妈妈告诉我,品荷园分为两个观赏区:一个是睡莲,一个是荷花。睡莲的叶子漂浮在水面,绿色光亮,花朵有红、黄、白、粉、紫、蓝等颜色;荷花更漂亮,花朵颜色有白、浅绿、粉红、玫红、深红等。爸爸说,荷花全身都是宝。荷叶可以用来包粽子,荷花和荷叶的枝、杆可以用药,根下的莲藕可以做成美味可口的佳肴。

荷花,我爱你!

金晖书

松言紙在雲深不知處  
下問採藥此山中  
童子去

书法作品

小记者:金晖 编号:155153  
学校:西华县第二实验小学四(4)班